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Fitted Line Plot
AnutensHocTb npouecca (yacoe) = 40,12 + 5,412 war 8 (u)
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Regression Analysis: lnutenbHOCTb
npouecca (4acoB) versus war 8 (4)

The regression equation is

AnuTtenbHocTb npouecca (Yacos) = 40,12 + 5,412
war 8 (4)

S =40,8370 R-Sq =59,5% R-Sq(adj)=58,1%

Analysis of Variance

Source DF SS MS F P
Regression 1 68703 68703,4 41,20 0,000
Error 28 46694 1667,7

Total 29 115398

Fitted Line: inutenbHOCTbL Npouecca (YacosB)
versus war 8 (4)
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Pe3ynbraThl aHanm3a BKto4atoT B ce0st:

[paduk: Scatterplot mnu Fitted Line Plot C
OOBEPUTENbHLIM  MHTEpBanNoM (B  cry4vae
NCNONb30BaHUA MoAenun Ans npeackasaHus
OTOENbHbIX 3HA4YeHMMW W C UHTEepBanom
npenckasaHus)

MnoTte3bl HO 1 H1

TecT: Perpeccus (nony4yaetcs aBToMaTUyeCKu
Yyepes Fitted Line Plot)

BbiBoa 13 Tecta

BbiBog, 13 R-square (TONbKo ecn HO OTBEPrHyT!
Hackonbko 3aBUCMMOCTb CUMbHA?)

[MpoBepka ponyweHun (OctaTkm HopMasibHO
pacnpegeneHbl BOKpYr 0? OHU UMEKOT CXOXYH0
ancnepcuto? OHM crnyYanHo pacnpeaeneHsl?)

B cnyyae HabntogeHns ocobblX MpUYnH npu
aHanu3e OCTaTKOB WM HU3KOr0 3HaYeHus
R-square  nocTtpoeHne 6onee noaxoasiLien
Mo4enu (kBagpatuyHas unn kybrnyHas)
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